

Worldwide Fitness Company

Comunicato stampa, 7 marzo 2025

Arnold Schwarzenegger si allena con Panatta all'Arnold Sports Festival Ohio

Al più grande evento dedicato al bodybuilding e al fitness negli Stati Uniti, il primo fondato da Arnold Schwarzenegger e proprio a lui intitolato, ovvero l'Arnold Sports Festival a Columbus, in Ohio, l'attore si è fermato allo stand di Panatta, azienda marchigiana, con sede ad Apiro (Macerata), leader nella progettazione e realizzazione di attrezzature sportive per testare in prima persona i nuovi macchinari.

Una vera leggenda. Prima di diventare una star di Hollywood, Arnold Schwarzenegger è stato sette volte Mr. Olympia, dominando il mondo del bodybuilding con un fisico scolpito e una determinazione senza pari. Nel corso degli anni ha ricoperto molti ruoli—attore, politico, ma soprattutto un'icona intramontabile nel settore del bodybuilding e del fitness. Il suo impatto è stato così significativo che l'Arnold Classic è stato esportato in Brasile, Europa, Australia e Sudafrica, trasformandosi in un evento globale.

Oltre alla sessione di allenamento, Edoardo Panatta, Vicepresidente dell'azienda ha avuto l'occasione di intrattenersi più a lungo con Schwarzenegger nell'esclusivo ricevimento riservato agli sponsor. Un'occasione di confronto sulla visione del settore e sulla continua evoluzione del fitness e del bodybuilding.

"Sapere che Arnold Schwarzenegger apprezza i nostri macchinari è un'enorme soddisfazione – ha commentato Edoardo Panatta –. L'Arnold Classic è un evento di riferimento per il nostro settore, a cui l'azienda non poteva mancare."

Edoardo Panatta è anche salito sul palco della competizione per premiare il Mr Olympia in carica, Samson Dauda, atleta che nella competizione si è classificato secondo nella categoria Men's Open.

Panatta, azienda italiana leader nella produzione di attrezzature fitness, continua a supportare gli eventi firmati Arnold Schwarzenegger a livello globale. Nel 2024 è stata Presenting Sponsor della competizione Arnold Classic UK, quest'anno ha partecipato come Gold Sponsor dell'evento negli Stati Uniti e prossimamente volerà in Brasile come Diamond Sponsor dell'Arnold Sports Festival South America.

Ufficio stampa Moretti Comunicazione Marco Catalani Tel: 0712320927 - 3470309985

> Ufficio stampa Moretti Comunicazione Lorenzo Pastuglia Tel: 3401079155